
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi/ SP 
 

“ATA DA 05a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

1 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de abril de 2015, na Sala das Sessões Waldomiro 

Ernesto Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de 

Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a presidência da 

vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS secretariada pelo 

vereador JOÃO ALBANI NETO, para a realização da 05ª Sessão Ordinária do 

exercício de 2015. Após verificação do “quorum” feita pelo senhor 1º Secretário 

ficou constatado a presença dos senhores vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO ALBANI 

NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, LUZIA AP. CASTRO GUERRERO 

FACUNDINI, MARIA CÉLIA PIRONI ANDRADE, PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES, PEDRO JESUS FERNANDES, e a presidente MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS. Portanto, havendo número legal de vereadores e, 

invocando a proteção de Deus, a senhora Presidente declarou aberta 05ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 14 de abril de 2015. 

Posteriormente, convidou os senhores vereadores a ficarem de pé por um minuto 

em prol à Paz Mundial. Em seguida, convidou a vereadora Luzia Aparecida 

Castro Guerreiro Facundini para realizar a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Para o Expediente, a senhora Presidente informou que se encontravam presentes à 

Sessão os seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS 

FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE 

MORAES JÚNIOR, LUZIA AP. CASTRO GUERRERO FACUNDINI, MARIA 

CÉLIA PIRONI ANDRADE, PAULO ROBERTO MAGALHÃES, PEDRO JESUS 

FERNANDES, e a presidente MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS. A 

senhora Presidente solicitou ao senhor 1º secretário, João Albani Neto, que 

procedesse à leitura da Ata da 04ª Sessão Ordinária, realizada no dia 24 de março 

de 2015. Fez uso da palavra o vereador Pedro Jesus Fernandes que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura da referida ata, justificando que todos os 

vereadores possuíam cópia da mesma. A senhora presidente colocou em discussão 

o pedido verbal do vereador Pedro Jesus Fernandes, como ninguém fez uso da 
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palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A senhora 

Presidente colocou em discussão a Ata da 04ª Sessão Ordinária, realizada no dia 

24 de março de 2015, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovada por unanimidade. A senhora Presidente solicitou ao senhor 1ª secretário 

que procedesse à leitura das matérias. Fez uso da palavra o vereador Luiz Carlos 

de Moraes Junior que requereu verbalmente a dispensa da leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº 05/2015 e dos Projetos de Lei nº 09, 10, 11, 12 e 13/2015, 

justificando que já haviam sido lidos na sessão anterior. A senhora presidente 

colocou em discussão o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A senhora 

Presidente solicitou ao senhor 1º Secretário que realizasse a leitura do restante das 

matérias. Terminada a leitura das matérias, a senhora Presidente comunicou única 

discussão e votação ao Requerimento nº 08/2015 e a Moção nº 03/2015. Portanto a 

senhora Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 

08/2015 de autoria do vereador João Albani Neto. Colocou-o em discussão. Fez 

uso da palavra o vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que solicitou a senhora 

Presidente a abstenção de seu voto em razão de fazer parte do setor citado no 

requerimento e parabenizou a iniciativa do autor do requerimento. A senhora 

Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

João Albani Neto que cumprimentou a todos e disse o seguinte: “Esse 

requerimento é muito útil a população de Pirangi, visto que, quando eu estava 

trabalhando como Prefeito Municipal nos cinco meses do ano passado, eu senti 

essa necessidade e ela (funcionária) estava trabalhado em um setor só. Ela tinha 

um setor que atuava, atendia as pessoas sozinhas. Ela tinha essa tranquilidade, 

visto que, depois dessa mudança que houve na Prefeitura, alguns munícipes, 

algumas pessoas constrangidas, chegaram até mim e pediram para que ela 
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voltasse ou que fosse para outra sala, porque realmente é difícil. Quando a gente 

fala em dívida, eu percebi que algumas pessoas ficam constrangidas, porque não 

querem que as outras pessoas fiquem sabendo por um motivo ou outro e eles tem 

direito a isso. Não é porque a menina vai trabalhar em um setor sozinha que ela 

vai fazer algo errado, porque ela é competente, a muito tempo ela faz esse serviço 

e quando o vereador Luiz Carlos de Moraes Junior se ausenta, é ela que toma 

conta de todo o setor, então a capacidade dela é muito grande. Então esse 

requerimento não é mais nada do que um pedido da população que ela volte a 

trabalhar em um setor que não tenha esse contato, que outras pessoas ficam 

escutando, porque quando alguém chega no balcão para falar em dívida, fica 

constrangido. Não é um pedido difícil, não é um pedido que vai ter gastos, e é 

uma solicitação da população. Obrigado senhora Presidente”. A senhora 

Presidente informou que continuava em discussão. Como mais ninguém quis 

fazer uso da palavra, colocou-o em votação: os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por sete votos 

favoráveis e uma abstenção. A senhora Presidente colocou em única discussão e 

votação a Moção nº 03/2015 de autoria dos vereadores: Angela Maria Busnardo, 

Luiz Carlos de Moraes Junior e Maria de Fátima Lanfredi dos Santos. Colocou-a 

em discussão e fez uso da palavra dizendo o seguinte: “Como sou uma das 

autoras, eu gostaria de falar que, o fato de ter sido feita essa moção, foi para 

externar o sentimento de dor e pesar pelo ocorrido ao Governador, e justamente 

nesse dia ele esteve presente aqui na nossa cidade, foi muito solicito, muito 

educado com todos nós. Uma pessoa humilde, exercendo o cargo que ele exerce, 

pessoas por muito menos, em cargos muitos menores, se acham tão grandes, e ele 

como Governador, uma pessoa que responde pelo estado, ele é muito humilde, foi 

de uma humildade muito grande com a gente ali no trevo. Ele cumprimentou a 

todos ele foi solicito a todos. Justamente, quase no horário que ele estava aqui 

aconteceu aquela tragédia. Por isso que eu tomei a iniciativa de fazer essa moção, e 

juntamente comigo assinaram os vereadores que são do PSDB, mas gostaria de 
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dizer também aos nobres vereadores, se quiserem também assinar a moção junto 

com a gente, está à disposição, é só procurar a secretaria, ela vai bater o carimbo e 

vocês assinam, e nós iremos mandar essa moção ao Governador para que ele veja 

que nossa cidade também sentiu o sofrimento da família. Muito obrigada”. A 

senhora Presidente informou que continuava em discussão. Como mais ninguém 

quis fazer uso da palavra, colocou-a em votação: os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade a senhora Presidente informou as 

correspondências recebidas: -Ofício da Assembleia Legislativa contendo 

requerimento de autoria do Deputado Roberto Massafera e Roberto Engler, com 

os votos de congratulações ao aniversário de Pirangi; -Ofício do Departamento de 

Saúde, abordando assunto sobre a epidemia de dengue no município; -A senhora 

Presidente solicitou ao senhor 1º Secretário que procedesse a leitura das respostas 

do senhor Prefeito ao requerimento dos senhores vereadores. Após leitura, a 

senhora Presidente informou que as demais correspondências encontravam-se a 

disposição na secretaria da Câmara Municipal. A senhora Presidente comunicou 

que: os Projetos de Lei nºs 16 e 17/2015, lidos na sessão, seriam encaminhados às 

comissões permanentes para emitirem seus respectivos pareceres, o Projeto de Lei 

Complementar nº 05/2015, seria votado em primeira discussão e votação na 

Ordem do Dia, os Projetos de Lei nºs 09, 10, 11, 12 e 13/2015, seriam votados em 

única discussão e votação na Ordem do Dia, o Requerimento nº 08/2015, 

aprovado na sessão, seria encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para que 

fossem tomadas as devidas providências, a Moção nº 03/2015, aprovada na 

sessão, a presidência tomará as devidas providências. Terminada a apresentação 

do Expediente, a senhora Presidente deixou a palavra livre. Fez uso da palavra o 

vereador Pedro Jesus Fernandes, que cumprimentou a todos e disse o seguinte: 

“Senhora Presidente, eu só quero fazer aqui um agradecimento ao senhor Prefeito 

Brás de Sarro, pois, eu apresentei um requerimento verbal a duas sessões atrás e 

na última agora ele me deu uma resposta positiva, dizendo que ia tomar as 
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providencias e realmente tomou as providencias, a respeito do alambrado da 

escola da Vila Marques, e também do alambrado do Bacanão que fazia tempo que 

estava derrubado. Ele contratou profissionais e executou o serviço. Quero 

agradecer o atendimento ao meu requerimento. Muito obrigado”. A senhora 

Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o 

vereador Luiz Carlos de Moraes Junior, que cumprimentou a todos e disse o 

seguinte: “Eu gostaria apenas de registrar em ata dois fatos. Tomara que sejam 

boatos, mas um deles é fato. O primeiro, a respeito das férias que eu tirei agora. 

Antes de eu tirar, duas pessoas de fora da prefeitura e depois funcionários, 

falaram para eu pensar bem, não sair não, porque achavam que quando eu 

voltasse não iria voltar, porque tinham achado algumas coisas... tomara que seja só 

buchicho mesmo e não passe disso. Mas, dos meus atos eu sou responsável e o que 

for para vir, pode vir. A segunda coisa, esse é um fato mesmo que houve na minha 

sala, acho que alguns vereadores já tomaram conhecimento, eu já comentei. 

Praticamente a gente está quase ficando inibido, não pode nem falar mais nada ou 

perguntar, e em uma ocasião eu conversei com o Armando da Imprensa, inclusive, 

sobre o que foi perguntado hoje aqui na reunião para o advogado, que eu 

perguntei na frente de todos vocês, sobre o que está acontecendo com essa história 

do ministério público em relação aos cargos de confiança e cargos em comissão. 

Foi o que eu fiz, perguntei, simplesmente perguntei, do mesmo jeito que eu 

perguntei para o advogado, eu perguntei para o Armando se ele tinha 

conhecimento, por ser da imprensa e se ele não tinha, se ele teria interesse em 

levantar, se fosse uma coisa importante para a população, e se não fosse, ficar por 

isso mesmo, e o senhor Prefeito tomou conhecimento dessa conversa que eu tive 

com o Armando e entrou dentro da minha sala no horário de expediente na frente 

de uma pessoa que estava sendo atendida e dos demais funcionários. Entrou, e 

para mim ele estava surtado. Tremia, pegava o celular na mão e tremia que nem 

vara verde. Chegou lá e disse „que palhaçada é essa? O que você quer fazer? O que 

você está fazendo? Você quer prejudicar nós‟ e falava para o outro funcionário: 
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„ele quer prejudicar você, quer prejudicar a mim‟, usando termos chulos, e eu 

perguntei do que ele estava falando, pois, não estava entendendo, e ele disse que 

eu havia ligado para o Armando para fazer matérias e que estava prejudicando 

todo mundo. Então eu contei para ele o teor da conversa, que foi do mesmo jeito 

que eu perguntei para o advogado e do mesmo jeito que eu acabei de falar. O que 

estava acontecendo, porque a gente não sabe e, inclusive, nós como vereadores 

temos que tomar consciência disso, porque trata de funcionários, de despesas, 

enfim. Ele também pegou o celular, tremia e falava que como eu e meu pai éramos 

chegados do promotor ele agora também era e tinha o número dele e do pessoal 

dele. Nada a ver uma coisa com a outra e inclusive a última vez que eu fui no 

Ministério Público era uma promotora que estava lá, e de lá pra cá eu nunca mais 

fui lá e não tenho conhecimento. Então, senhora Presidente, eu quero apenas 

deixar registrado em ata, porquê de repente, em um futuro, isso possa servir 

judicialmente se surgir alguma coisa. Nesse sentido só para se lamentar, de ele ir 

na minha sala fazer aquele papelão. Tinha uma moça dando entrada em um 

projeto, não me lembro o nome dela, mas eu olhando lá eu sei quem é, estava lá no 

balcão. A funcionária ficou constrangida o outro funcionário, meu chefe, ficou sem 

reação. Interessante. O vereador Paulo Roberto Magalhães vai em todos os setores, 

sempre foi, tem a rotina dele, e praticamente proibiram ele de ir no meu setor. 

Então eu não posso ligar para imprensa para perguntar uma coisa. Como nós 

podemos ir lá no ministério e pedir. Simplesmente perguntei se ele estava 

sabendo, se for interessante passa para a população, se não for... inclusive, senhora 

Presidente, tem uma tonelada de processos correndo lá. Acho que seria 

interessante até a Câmara tomar conhecimento de tudo o que está acontecendo lá. 

Em Paraiso o Prefeito foi cassado porque deu dinheiro para fazer rodeio. Então é 

da nossa responsabilidade fiscalizar. Infelizmente, não sei se foi ontem ou sexta 

feira eu estava ali na autoescola, um senhor, um homem de cinquenta anos de 

idade, disse que nunca viu o que está acontecendo nessa cidade. Infelizmente é 

lamentável essas coisas e eu estou aqui para cumprir meu papel, seja contra Pedro 
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ou Paulo, se eu tiver que atuar em prol da comunidade eu vou, onde tiver que 

aplaudir eu vou aplaudir. Inclusive uma outra pessoa me falou que eu nunca 

parabenizei o Prefeito e eu posso sim parabenizar, apenas pelo carnaval, fora disse 

não vejo em setor nenhum uma ação digna de aplausos. Obrigado senhora 

Presidente”. A senhora Presidente informou que a indagação do vereador seria 

registrada em Ata e informou que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra o 

vereador Pedro Jesus Fernandes que solicitou a dispensa do intervalo de 10 

minutos como de costume. A senhora Presidente colocou em discussão o pedido 

verbal do vereador. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. A senhora Presidente informou que a palavra 

continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, a senhora Presidente 

encerrou o expediente e iniciou a “ORDEM DO DIA” da 05ª Sessão Ordinária do 

dia 21 de abril de 2015, estando presentes os seguintes Vereadores:- ANGELA 

MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, JOÃO 

ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, LUZIA AP. CASTRO 

GUERRERO FACUNDINI, MARIA CÉLIA PIRONI ANDRADE, PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES, PEDRO JESUS FERNANDES, e a presidente MARIA 

DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS. A senhora Presidente informou as 

matérias que constavam na Ordem do Dia: primeira discussão e votação ao Projeto 

de Lei Complementar nº 05/2015 e única discussão e votação ao Projeto de Lei nº 

09/2015, Projeto de Lei nº 10/2015, Projeto de Lei nº 11/2015, Projeto de Lei nº 

12/2015 e ao Projeto de Lei nº 13/2015. Portanto, a senhora Presidente colocou em 

primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 05/2015. Colocou-

o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação. Os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. A senhora Presidente colocou em única discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 09/2015. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o 

vereador Paulo Roberto Magalhães que cumprimentou a todos e disse o seguinte: 
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“Esse Projeto de Lei, eu quero parabenizar o Prefeito, por essa complementação, e 

o nosso Deputado, que infelizmente não foi eleito, mas aqui deixou a sua 

contribuição em cinquenta mil reais para a aquisição desse veículo, que é o 

Antonio Mentor. Então, quem perdeu com isso foi a população, porque todo ano 

ele tem contribuído com a gente e agora a gente foi agraciado com mais esse valor. 

Muito obrigado”. A senhora Presidente informou que continuava em discussão. 

Fez uso da palavra o vereador Douglas França Aires Scardelato que 

cumprimentou a todos e disse o seguinte: ”Eu também não poderia deixar de 

agradecer o Deputado Antonio Mentor que sempre ajudou a nossa cidade e agora 

com mais cinquenta mil reais para compra de uma ambulância. Muito obrigada”. 

A senhora Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra 

o vereador Pedro Jesus Fernandes que disse o seguinte: “Eu só quero aqui também 

parabenizar ao Prefeito e ao Deputado. E o Prefeito preocupado com a saúde do 

município ele dispôs de trinta mil reais para complementação da verba, para 

comprar um veículo de porte maior para transporte para Barretos, São José do Rio 

Preto e até Ribeirão Preto. É um veículo que precisa de um maior número de 

cadeiras, então ele está entrando com uma contrapartida de trinta mil reais. 

Parabéns pela preocupação com a população pirangiense. Muito obrigado”. A 

senhora Presidente informou que continuava em discussão. Como mais ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A 

senhora Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 

10/2015. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A senhora Presidente 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 11/2015. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação. Os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. A senhora Presidente colocou em única discussão e 
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votação o Projeto de Lei nº 12/2015. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação. Os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A 

senhora Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 

13/2015. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o 

em votação. Os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A senhora Presidente 

parabenizou os aniversariantes do mês de abril: Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Júnior que havia completado mais um ano de vida no dia 12 e Vereadores Mirins: 

Lucas Henrique Pereira, no dia 02, Pablo Henrique de Oliveira, dia 03, Ingrid 

Santos Silva, dia 11 e Sâmela Baptista de Souza, dia 26. A senhora Presidente 

informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o vereador João Albani 

Neto que disse o seguinte: “São dois fatos que eu quero deixar registrado: um é a 

resposta do requerimento verbal que eu fiz e da resposta que o senhor Prefeito fez. 

Nós pedimos e aprovamos que se ele apresentasse um novo projeto, que eu estou 

sabendo que vai voltar, para que ele fizesse uma reunião com todos e ele deu a 

resposta do que foi feito no passado. Então ele não uma resposta convincente, 

sempre assim. E pelo que eu estou vendo, tantos requerimentos que os vereadores 

estão fazendo é em virtude disso, das respostas que ele dá. Então, eu só queria 

deixar registrado aqui que ele deu a resposta do que ele fez no passado e não do 

que ele pretende fazer. Então se vir novamente o projeto, nós temos condições de 

reclamar se ele não fizer as reuniões que foram aprovadas por unanimidade aqui 

nessa casa. Não é só os farmacêuticos, o grande problema está aí. Os 

farmacêuticos, hoje, não estão se entendendo mais entre eles para fechar ou não 

fechar. Tem farmacêuticos que não fecha mais, e tem farmacêuticos que estão 

abrindo as farmácias todo sábado e tem população que não concorda. Então o que 

nós pedimos aqui é que se for voltar o projeto, que se fizesse reuniões. Vocês 

sabem também que a Associação Comercial também é contra o fechamento. Nós 

soubemos disso em reunião aqui, como também de conversas particulares que 
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tivemos. Aqui ele deu uma resposta, infelizmente, obsoleta, atrasada, totalmente 

equivocada. Então, gostaria de deixar registrado aqui, senhora Presidente, se ele 

mandar de volta o projeto, eu gostaria de ter essas reuniões aqui. Obrigado. Outra 

coisa que eu gostaria de deixar registrado: a pouco tem atrás, o Requerimento nº 

06/2015, eu fiz uma solicitação que o Prefeito me mandasse informações, a 

respeito de um fisioterapeuta que estava trabalhando na cidade de Pirangi. Pois 

bem. Infelizmente, eu vou citar nome, pois, preciso citar nome, o seu pai, Luiz 

Caldeira, ex-prefeito de Taiaçu, ele está indo nas residências das pessoas que o 

filho dele fazia a fisioterapia e está dizendo que o filho dele não vai voltar mais 

porque o João Albani, vereador, mandou ele embora. Infelizmente esse senhor não 

mora em Pirangi, não foi reeleito na própria cidade dele. Não sai da Prefeitura 

Municipal de Pirangi. Não sai da sala do Prefeito. É por isso que ele não foi eleito 

em Taiaçu, porque é um grande mentiroso. Porque o contrato de filho dele... Não 

vou falar sobre o filho dele porque o filho dele é um bom profissional. Mas 

acontece que terminou o contrato dele. O contrato que ele tinha com a Prefeitura 

era de até oito mil reais e acima disso o Prefeito vai infringir a lei de licitação. O 

senhor Luiz Caldeira, pai dele, quero deixar bem registrado aqui, está indo nas 

residências dizendo que o vereador João Albani Neto mandou ele embora. Não foi 

uma, nem duas, nem três pessoas que chegaram até mim, bravos, revoltados, 

dizendo que o referido funcionário, contratado pelo prefeito municipal, que aqui 

em Pirangi temos grandes profissionais nessa área, contratou de fora por política, 

e o pai desse funcionário, que é um bom profissional, vem até as residências 

dizendo que o João Albani mandou ele embora. Eu estou providenciando três 

testemunhas, estou entrando com uma ação contra ele de danos morais, então eu 

gostaria de hoje, deixar registrado, porque tem vereador que sabe desse caso já, 

que está acontecendo. Eu gostaria que ficasse registrado em Ata para que esse 

senhor, que não sai da Prefeitura, vem mentir para a população de Pirangi. Porque 

não vem em mim? Porque não vem aqui na Câmara saber a verdade? Porque ele 

sabe que é mentira, ele é mentiroso, ele está falando coisa errada e eu fico 
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revoltado com isso. Se quiser falar que eu sou um mau vereador eu aceito, mas 

não mente para a população dizendo que eu tomei atitude. Então senhora 

Presidente, é uma revolta grande que envolve meu nome como vereador, como 

cidadão de Pirangi, de um senhor que não mora na cidade que nem foi reeleito 

prefeito porque deve ser um ruim prefeito. Obrigado senhora Presidente”. A 

senhora Presidente informou que a manifestação do vereador ficaria registrado em 

ata como também sobre suas considerações a respeito da resposta do senhor 

Prefeito. A senhora Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso 

da palavra o vereador Pedro Jesus Fernandes que disse o seguinte: “O João Albani, 

vereador, o que ele colocou em pauta, anteriormente, a respeito do horário das 

farmácias, só para seu conhecimento, nobre colega, a ACIP (Associação Comercial 

Industrial de Pirangi), na semana passada, eles protocolaram um documento a 

respeito dos horários das farmácias e foi encaminhado ao jurídico que ainda não 

deu a resposta. Só para seu conhecimento. A ACIP está preocupada realmente 

com o horário das farmácias e foi encaminhado ao jurídico que agora dará uma 

resposta. Muito obrigado”. A senhora Presidente informou que a palavra 

continuava livre. Fez uso da palavra o vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 

disse o seguinte: “Mais um caso, infelizmente, com o vereador João (Albani Neto), 

mas o que eu tenho a dizer é o seguinte: nós vereadores não devemos baixar a 

cabeça, temos que ir em frente. Nessas más respostas que está vindo também, 

vamos começar a convocar aqui na Câmara, infelizmente terá que tomar outro 

rumo porque resposta, só no acesso a informação mesmo, que é um funcionário 

que responde. As respostas do Prefeito não vêm de acordo com o que foi pedido. 

A gente não pode ter uma manifestação como uma simples conversa que eu tive 

com o Armando que aconteceu todo esse transtorno. Problemas têm, dificuldade 

tem em todos os setores, não só em Câmara, comercial, dentro de casa, qualquer 

lugar, e o que está errado vai ter que ser consertado ou vai ter que ser 

desmascarado. E o vereador João (Albani Neto) também fez um pedido a respeito 

de uma empresa que está trabalhando, também até hoje nada de resposta. A 
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resposta veio? Menos mal então, pelo menos a resposta veio, mas deve ter vindo 

daquele jeito. Como no caso das minhas férias no ano passado, quando me deram 

as férias forçadas, fui informado que todo mundo que estava com férias atrasadas 

iria ter, mas não aconteceu isso, é bom que já fica registrado isso em ata também. 

Obrigado senhora Presidente”. A senhora Presidente informou que a palavra 

continuava livre. Como mais ninguém quis fazer uso da palavra e nada mais 

havendo a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos, e 

comunicou que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 28 de abril de 

2015, às 20h00m, e encerrou a 05ª Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2015.  Sala 

das Sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 14 (quatorze) dias do 

mês de abril de 2015. 
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